



Львівська міська рада  
Департамент гуманітарної політики  
Управління освіти  
Відділ освіти Галицького та Франківського районів  
**СЕРЕДНЯ ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І – ІІІ СТУПЕНІВ № 55**  
79013, м. Львів, вул. Степана Бандери, 91 тел/факс: 237-46-69, 238-98-19, 238-56-59  
E-mail:school\_55@ukr.net

№ 394  
від «31» грудня 2021 р.

В.о.директора  
ВСП «Педагогічний фаховий  
коледж Львівського національного  
університету імені Івана Франка»  
Оксані Сурмач

#### **Відгук**

**на студентів-практикантів спеціальності «Соціальна робота»**

**ВСП «Педагогічного фахового коледжу Львівського національного  
університету імені Івана Франка»**

Соціально-педагогічна практика студентів - той місток між теоретичним навчанням соціальних педагогів та їхньою самостійною практичною роботою, який сприяє формуванню фаховості. Саме на практиці, студенти навчаються застосовувати здобуті в навчально-виховному процесі теоретичні знання..

Проходячи соціально-педагогічну практику у СЗШ №55 м.Львова, студенти спеціальності «Соціальна робота», зокрема Вовк Софія, Гайдук Марія, Ганишин Вікторія, Ковальська Марта, Мрочко Василина ретельно дотримувалися внутрішнього розпорядку освітнього закладу, своєчасно виконували всі види завдань відповідно до навчальної програми, вели щоденники спостереження, брали активну участь у всіх навчально-виховних, профілактичних заходах школи. Соціально-педагогічна практика проводилась відповідно з навчальним планом (з 02.11.2021р. по 21.12.2021р.)

Під час проходження практики студенти зарекомендували себе як відповідальні, дисципліновані, творчі особистості, які вміють вести діалог та комунікувати з дітьми різного віку.

Студенти-практиканти ознайомлені з різними методами пізнання соціальних явищ, соціально-психологічної діагностики, різноманітними методиками оцінки поведінки учнів, учнівського колективу та технологіями соціальної роботи. Володіють сучасними інформаційно-комунікативними технологіями та інформаційними ресурсами, що використовуються у соціальній сфері. Вміло застосовували їх під час проходження практики. Здобували практичні вміння та навички при підготовці та проведенні соціально-педагогічних заходів (ігор, тренінгів, свят, занять з дітьми за інтересами) на соціально-педагогічну тематику.

Адміністрація СЗШ №55 м.Львова висловлює подяку багаторічному партнеру, педагогічному колективу ВСП Педагогічний фаховий коледж Львівського національного університету імені Івана Франка та керівнику практики Оксані Івах за належну підготовку кваліфікованих спеціалістів в галузі соціальної роботи, та вбачає перспективу в подальшій плідній співпраці по підготовці фахівців з даної спеціальності, та можливості удосконалення їх фахово-теоретичних знань в практичній діяльності на базі СЗШ №55 м.Львова.

Директор школи



Ігор ГАЛУШКО